

探索之域。網路校園動態

為介紹國內外優良數位學習教材與課程，並結合認證精神為題，本校學習與教學中心遠距教學發展組於30日在501舉辦「數位學習優良教材與推廣經驗分享研習」...



校園健康人物

陽光健身壯男 楊安瑜

綽號小飛的產經碩二楊安瑜給人陽光般的健康印象，熱愛健身的他，擁有健美的身材和結實的肌肉，問他如何辦到，「當你每天都持續做相同的事情時，那你就會成功！」...



但因為對輸贏的得失心太重，所以比較少打，反而透過重量訓練增加耐力。他笑著說，「現在最大的好處就是穿衣服時變得很好看了。」...

本校輔導員方將任考取丙級執照

學務處諮商輔導組專任輔導員方將任考取丙級執照，他表示，雖然擔任心理諮商師，但內心嚮往對餐飲夢想，所以利用休閒時間準備餐飲證照考試...

廈大鄭若玲來校研究兩岸高考

【記者梁凱萍淡江校園報導】教政所邀請廈門大學教育研究院教授鄭若玲，來本校研究大陸與臺灣的考試制度，並進行兩個月的短期交流。教政所所長楊登瑩表示，因開始招收陸生，需要了解大陸高考制度的考試方法及招收學生標準...

61教學助理獲獎勵 微型教學小組演練增實力



教發組已在「教學知識培訓室」(I301)，增設微型教學設備，提供全校教師及教學助理申請使用。(圖/教發組提供)

校長張家宜(前排左四)與優良教學助理合影。(攝影/林奕宏)



【記者張瑞文淡江校園報導】學教中心教發組於6日至8日，在鷺聲國際會議廳舉行100學年度第2學期教學助理期前會議，本次共分3梯次，會中說明本校教學助理制度、介紹微型教學外，並表揚「100學年度第1學期優良教學助理」共61名...

教師上臺教學演練並同時錄下過程後，立即檢視自己教學不足之處，也藉由同儕間的討論回饋，協助找出教學缺失，利於精進教學技巧。教發組組長宋鴻燕期許教學助理，可多善用教發組所提供的相關資源，進行交流以能隨時調整教學模式...

工學院全創院 基礎科目加強開班

【記者吳泳欣淡江校園報導】學教中心為加強學生的專業科目學科能力，推出工學院及全創院「專業科目基礎課程加強班」。週一至週四，在指定時間及地點進行課後輔導。工學院針對建築設計、工程數學、結構學、應用力學、熱力學等科目...

亞洲研究所數位碩專班 體驗臺灣之美

(文接1版)遠東數位碩專班歡迎茶會已於5日在鷺聲國際會議廳舉行，並歡迎15位來自瓜地馬拉、宏都拉斯、厄瓜多、與多明尼加等8國學員。該班學員是由拉丁美洲和加勒比海地區的官員、外交人才菁英、政黨要員及企業經營者等共同組成...



蘭陽校園園林社邀請，於上月28日參加林美社區101年「低碳世紀 森活做起」植樹活動。本次活動負責人蘭陽校園學務業務課外活動組吳舒桐表示，林美社區每年都有舉辦植樹活動，今年特別安排熱舞社開幕表演、7名陸生等一起協助...

中研院院士朱國瑞蒞校演講

【記者黃致遠淡江校園報導】物理系邀請中研院院士朱國瑞蒞校演講，將於13日(週二)下午2時10分在S215以「The Electron Cyclotron Maser - Relativity in Action」為題開講。朱國瑞為國際知名物理學家，致力於高頻電磁波物理與新型毫米波源之研究20年...

會計週活動精彩增企業參訪

【記者黃宛真淡江校園報導】會計週於5日在月亮咬一口前熱鬧開幕！舉辦卡拉ok賽、保齡球賽、楓言楓語傳情等活動。會計系系學會會長會計三戴逸桐表示，今年還增加企業參訪，讓同學可了解會計師事務所內部運作...

馬留臺校友會16週年 校長造訪凝聚向心力

(文接1版)此次參訪的推手之一馬來西亞留臺淡江校友會會長彭慶和說：「這次張校長來馬行程中，能拜訪馬國高等教育部副部長何國忠、與拉曼大學簽約為姊妹校、及參訪馬來亞大學等，這是項突破，其他私校都不曾有過此經驗。」...

另外，本學期的帶動中小學計畫中，於9日由書畫社前往龍潭國小繪畫分組帶領小朋友繪畫、志工服務隊則是到三民國小教授英語課程。吳舒桐表示，這是延續上學期計畫，但因布袋戲社人手不足、童軍社另有行程...

經濟英文日文3系參訪北京高校

【記者洪子揚淡江校園報導】本校經濟系系主任莊希聖、英文系系主任蔡振興及日文系主任馬耀輝3人，於上月17至19日遠赴北京進行招生宣傳和文化交流...

歷史系校友各地廣蒐史料 楊蓮福開展地方文史工作 深耕故鄉挖掘蘆洲特色

【記者林允兒專訪】走進歷史系校友楊蓮福的辦公室中，映入眼簾的是細心收藏的文物史料，龐大卻不紊亂的各種文物蒐藏品，均細心的使用夾鏈袋，放滿書櫃、辦公桌及椅上，彷彿置身文物陳列館。他表示，「我的歷史研究特色就是「專業化」及「特色化」，尊重歷史並發現地方的人物。」...

化的研究基礎要感謝《希臘羅馬史》的課程，「課程中，老師不只是唸過課文就算了，他都會用『why』來鼓勵我們思考，問我們什麼是歷史，也希望我們不要死背的，而是需要用社會科學的方式去思考與探索，探索史料背後所代表的意義是什麼。」...

福催生「蘆洲古厝文化園區」、協助並參與蘆洲當地古厝的古蹟修復工作，也出版《蘆洲古厝的故事》，詳述蘆洲的文化特色，如湧蓮寺與廟口形象商團、蘆洲李宅等重點建築的歷史沿革和故事...



楊蓮福將自己的定位，從史料的收藏家，到至今的文化推動者。他從歷史中發現新議題，以豐富的史料、科學化的分析，讓歷史走出沈睡時光。(攝影/林奕宏)

Advertisement for 弘富寬頻 (Hong Fu Broadband) featuring a large '100元' price tag and '3M' speed. Includes contact info: (02) 8631-3000.

Advertisement for the 2012 Summer Study Group and 9th Earth Village Fair. Lists dates for NYU (7/21-8/16) and Oxford (7/08-8/03). Includes contact info: (02) 2321-6320.